

**УТВЕРЖДЕНО**

Директор МАОУ «СОШ № 43 г. Улан-Удэ»  
Н.Т. Кычаков



### Справка

#### о создании условий реализации обновленных ФГОС СОО в МАОУ «СОШ № 43 г. Улан-Удэ»

#### Анализ материально-технической базы

Состояние материально-технической базы и содержание здания школы соответствует целям и задачам образовательного учреждения, санитарным нормам и пожарной безопасности. Здание школы расположено на благоустроенном участке, территория ограждена забором.

Ведется внутреннее и внешнее видеонаблюдение. Здание подключено к городским инженерным сетям - холодному и горячему водоснабжению, канализации, отоплению. Занятия в школе проводятся в 2 смены.

#### Условия для организации учебного процесса

В школе созданы все необходимые материально-технические условия для осуществления учебно-воспитательного процесса. Школа имеет необходимый набор помещений для обязательных учебных дисциплин. Учащиеся первой ступени обучаются в учебных помещениях,

закрепленных за каждым классом, второй и третьей ступени – по классно-кабинетной системе. В условиях пандемии кабинетная система была отменена, классы были разделены на несколько потоков, скорректировано расписание уроков, перемен, посещения столовой.

#### Обеспеченность учащихся и педагогов техническими средствами обучения

Большинство учебных кабинетов оборудовано автоматизированными рабочими местами, состоящими из системного блока, монитора или ноутбука, мышь, клавиатуры, графического устройства вывода информации на печать. Локальной сетью и выходом в Интернет обеспечены все кабинеты школы. В школе имеется 91 компьютеров (включая ноутбуки), из них 42 поступило в 2021 году.

Учреждение располагает следующим количеством компьютерного оборудования:

- Количество кабинетов информатики – 1 шт., количество компьютеров – 8 шт.
- 100 % учебных кабинетов – оборудованы автоматизированными рабочими местами педагога.
- Интерактивная доска – 4 шт.;
- Проекторов – 27 шт.;
- Сканер – 1 шт.;

- Ксерокс – 2 шт.;
- Колонки – 10 шт.;
- МФУ – 27 шт.;
- Принтер – 13 шт.

Школа имеет выход в Интернет, электронную почту, собственный сайт в сети Интернет.

Доступ к сети Интернет обеспечивается оператором связи ОАО «Ростелеком».

Для блокирования ресурсов, не имеющих отношение к образовательной деятельности, используются средства контентной фильтрации. На всех компьютерах установлено лицензионное программное обеспечение, антивирусная программа.

Скорость интернета 100 мб.

Анализ данных, полученных в результате опроса педагогов на конец 2021 года, показывает положительную динамику в сравнении с 2020 годом по следующим позициям:

материально-техническое оснащение МАОУ «СОШ № 43 г. Улан-Удэ» позволяет обеспечить реализацию основных образовательных программ с применением дистанционных образовательных технологий на уровне начального общего, основного общего и среднего общего образования на 100 процентов, в отличие от ранее – 65 процентов;

качественно изменилась оснащенность классов – 93 процента (вместо 65% в 2020 году) оснащены ноутбуками и стационарными компьютерами, 100 процентов кабинетов (вместо 85% в 2020 году) имеют доступ к интернету для выполнения необходимых задач в рамках образовательной деятельности.

При этом полный анализ оснащенности кабинетов согласно требованиям нового ФГОС СОО по предметным областям «Русский язык и литература», «Общественно-научные предметы» показал частичное оснащение комплектами наглядных пособий, карт, учебных макетов, специального оборудования, которые обеспечивают развитие компетенций в соответствии с программой среднего общего образования.

В связи с чем был составлен план пополнения материально-технической базы. Также в план работы включены мероприятия по дооснащению кабинетов естественно-научного цикла специальным лабораторным оборудованием с учетом ФГОС СОО и перспектив развития направлений для проведения лабораторных работ и опытно-экспериментальной деятельности в соответствии с программой среднего общего образования для последующего принятия соответствующих решений.

### **Общая характеристика:**

#### **Школьная библиотека**

Общий фонд библиотеки - 28850 экз.

Учебники – 10026 экз.

Художественная литература – 18300 экз.

Педагогическая литература - 205 экз. Универсального содержания –177 экз. Электронных носителей информации –142 экз.

Фонд библиотеки формируется за счет федерального, областного, местного бюджета. Обеспеченность учебниками учащихся, обучающихся по ФГОС, составляет 100%, в т.ч. электронными.

Численность зарегистрированных пользователей библиотеки составляет 1133 человек, число посещений за год составило 9930 человек.

Библиотека оснащена персональным компьютером, МФУ, число посадочных мест – 8.

### Оценка кадрового обеспечения

В целях повышения качества образовательной деятельности в Школе проводится целенаправленная кадровая политика, основная цель которой – обеспечение оптимального баланса процессов обновления и сохранения численного и качественного состава кадров в его развитии в соответствии с потребностями Школы и требованиями действующего законодательства.

Основные принципы кадровой политики направлены: на сохранение, укрепление и развитие кадрового потенциала; создание квалифицированного коллектива, способного работать в современных условиях; повышение уровня квалификации персонала.

Параметры	Кол-во
Общее количество работников ОУ (все работники)	45
Всего учителей (физических лиц, без учителей в декретном отпуске)	40
Учителя - внешние совместители	1
Учителя с высшим образованием из них:	40
с высшим педагогическим	40
Учителя, прошедшие курсы повышения квалификации за последние 5 лет	32

Учителя, аттестованные на квалификационные категории	32
(всего) в том числе:	
высшая категория	13
первая категория	19

Заместитель директора по УВР

Гусякова Н.О.